Comune di Romano Canavese (Torino)

1^ Variante in itinere al Progetto Definitivo di Revisione Completa del P.R.G.C. - Valutazione Ambientale Strategica - Rapporto Ambientale.

Proponente e Autorità Procedente:

Comune di Romano Canavese – Piazza Ruggia 1 – 10090 Romano Canavese.

Sede di presa visione e consultazione della documentazione:

Comune di Romano Canavese sito in Piazza Ruggia nei locali dell'Ufficio Tecnico, nei seguenti orari: dal lunedì al venerdì dalle ore 09,00 alle ore 10,00.

Oppure sul sito internet www.comune.romanocanavese.to.it (alla sezione regolamenti).

Entro il termine di 60 (sessanta) giorni dalla pubblicazione chiunque può prendere visione degli atti e presentare proprie osservazioni.

Si fa presente che l'Avviso è stato pubblicato ai sensi della L.R. 40/98 e D.L.gs 152/2006.

Romano Canavese, 10.03.2011

Il Responsabile del Servizio Claudio Rizzo